

রেজিস্টার্ড নং ডি এ-১

বাংলাদেশ



গেজেট

অতিরিক্ত সংখ্যা
কর্তৃপক্ষ কর্তৃক প্রকাশিত

বুধবার, নভেম্বর ২০, ২০১৯

[বেসরকারি ব্যক্তি এবং কর্পোরেশন কর্তৃক অর্থের বিনিময়ে জারীকৃত বিজ্ঞাপন ও নোটিশসমূহ]
মাধ্যমিক ও উচ্চমাধ্যমিক শিক্ষাবোর্ড, বরিশাল

বোর্ড কমিটি

১৯৬১ সালের মাধ্যমিক ও উচ্চমাধ্যমিক শিক্ষাবোর্ড অর্ডিন্যান্স এবং ১৭ মে ১৯৭৭ সালের মাধ্যমিক ও উচ্চমাধ্যমিক শিক্ষা বোর্ড (সংশোধনী) অর্ডিন্যান্সের ৪নং বিধি মোতাবেক নিম্নবর্ণিত সদস্য সমন্বয়ে গেজেট বিজ্ঞপ্তির তারিখ হতে পরবর্তী ০৩ (তিন) বছরের জন্য বরিশাল মাধ্যমিক ও উচ্চমাধ্যমিক শিক্ষা বোর্ডের বোর্ড কমিটি গঠিত হলো।

ক্র: নং	সদস্যদের নাম/পদ মর্যাদা ও ঠিকানা	ক্যাটাগরী
১	চেয়ারম্যান মাধ্যমিক ও উচ্চমাধ্যমিক শিক্ষা বোর্ড, বরিশাল।	চেয়ারম্যান, পদাধিকারবলে
২	প্রফেসর মোহাম্মদ হানিফ অধ্যক্ষ (অব:) সরকারি সৈয়দ হাতেম আলী কলেজ, বরিশাল। অক্সফোর্ড মিশন রোড, বরিশাল।	সদস্য, মহামান্য রাষ্ট্রপতি কর্তৃক মনোনীত
৩	প্রফেসর জাহান আরা বেগম (অব:) বাংলা, সরকারি বি. এম. কলেজ, বরিশাল আলম কুটির, কলেজ লেন, বরিশাল।	সদস্য, মহামান্য রাষ্ট্রপতি কর্তৃক মনোনীত
৪	অধ্যক্ষ, সরকারি বি. এম. কলেজ, বরিশাল।	সদস্য, সরকার কর্তৃক মনোনীত
৫	অধ্যক্ষ, সরকারি সোহরাওয়ার্দি কলেজ, পিরোজপুর।	সদস্য, সরকার কর্তৃক মনোনীত

(২৫১১৫)

মূল্য : টাকা ৪.০০

ক্র: নং	সদস্যদের নাম/পদ মর্যাদা ও ঠিকানা	ক্যাটাগরী
৬	উপপরিচালক, মাধ্যমিক ও উচ্চ শিক্ষা বরিশাল অঞ্চল, বরিশাল।	সদস্য, সরকার কর্তৃক মনোনীত
৭	প্রধান শিক্ষক সরকারি হর চন্দ্র বালিকা উচ্চ বিদ্যালয়, ঝালকাঠী।	সদস্য, সরকার কর্তৃক মনোনীত
৮	প্রধান শিক্ষক কে. এম. লতিফ ইনিস্টিটিউশন, মঠবাড়ীয়া, পিরোজপুর।	সদস্য, সরকার কর্তৃক মনোনীত
৯	পরিচালক (মনিটরিং এন্ড ইভালুয়েশন) মাধ্যমিক ও উচ্চ শিক্ষা অধিদপ্তর শিক্ষা ভবন, ঢাকা।	সদস্য, মাধ্যমিক ও উচ্চ শিক্ষা অধিদপ্তরের মহাপরিচালক এর প্রতিনিধি
১০	ড. মোঃ মনিরুজ্জামান কলেজ পরিদর্শক (ভারপ্রাপ্ত) ও সহযোগী অধ্যাপক (ইতিহাস), জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয়।	সদস্য, জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয়ের ভাইস চ্যান্সেলর এর প্রতিনিধি।
১১	জনাব নাজমুন নাহার সহকারী পরিচালক-৩ কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর, ঢাকা।	সদস্য, কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তরের মহাপরিচালক এর প্রতিনিধি।

প্রফেসর মোহাম্মদ ইউনুস (৬৯৪৭)

চেয়ারম্যান

মাধ্যমিক ও উচ্চমাধ্যমিক শিক্ষাবোর্ড, বরিশাল।

মোঃ তারিকুল ইসলাম খান, উপপরিচালক, বাংলাদেশ সরকারী মুদ্রণালয়, তেজগাঁও, ঢাকা কর্তৃক মুদ্রিত।

মোঃ আব্দুল মালেক, উপপরিচালক, বাংলাদেশ ফরম ও প্রকাশনা অফিস, তেজগাঁও,

ঢাকা কর্তৃক প্রকাশিত। website: www.bgpress.gov.bd